各位

株式会社 北 洋 銀 行

<u>株式会社酒井組様が</u> 北洋災害復興応援債(銀行保証付私募債)を発行

株式会社酒井組様(本社:石狩市、社長:酒井 一誠氏、資本金:6千万円)は、2018年12月21日に第2回無担保社債(株式会社北洋銀行保証付および適格機関投資家限定)「北洋災害復興応援債」3千万円を発行します。年限は5年、受託(財務代理人に就任)・引受についても北洋銀行が行います。本件私募債の調達資金は事業資金に充当する予定です。

同社は1958年設立の建設業者で、注文住宅・ビルディングの設計・施工をは じめ公共施設・道路・下水道の施工や除雪業務まで幅広く扱っています。広大な北 海道、その石狩の地で創業60年を迎え、地域の発展・成長とともに歩み、大自然 と調和した快適な街作りを目指し、高い技術力と研鑽を怠らない社員の情熱で実績 を積み重ね、お客さまの信頼を得ている企業です。

「北洋災害復興応援債」は、適債基準をクリアした優良企業が発行できる私募債で、お客さまがご利用される際に、発行金額の0.2%相当額を当行が台風や平成30年北海道胆振東部地震等の被災地に対する支援として北海道等に寄付を行うものです。本商品をご利用いただくことにより、お客さまは「優良企業」として社会的評価と、社会貢献に対する取り組み姿勢を広くアピールすることができます。北洋災害復興応援債は、銀行保証型、保証協会保証型の2種類があり、北洋災害復興応援債(銀行保証型)は物的担保の代わりに銀行の保証を付けることで、無担

保で社債の発行が可能になるものです。